



Житель Семилукского района осужден за убийство управляющего пруда



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя Семилукского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 21 августа 2022 года 47-летний мужчина, находясь на берегу арендованного им пруда в селе Старая Ольшанка Семилукского района, заметил мужчину, осуществлявшего незаконный вылов рыбы сетью. На данной почве между ними произошел конфликт, в ходе которого «незваный гость» произвел выстрел в потерпевшего из огнестрельного оружия. Будучи уверенным в наступлении смерти оппонента, осужденный скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Находившиеся неподалеку охранники попытались самостоятельно доставить пострадавшего в больницу, однако он скончался в автомобиле по пути в медицинское учреждение. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта, причиной смерти стало ранение сердца и левого легкого.

На протяжении нескольких недель дело оставалось нераскрытым, следователями и криминалистами СК во взаимодействии с сотрудниками полиции в непрерывном режиме проводились мероприятия, направленные на поиски лица, причастного к преступлению. В результате оперативным путем удалось установить жителя Семилукского района, периодически торговавшего рыбой на местном рынке, который, как выяснилось в последующем, и был причастен к совершению данного преступления.

Мужчина был задержан, в отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии мужчина дал признательный показания.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить местного жителя в совершении указанного преступления. Вина его также подтверждалась показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, очных ставок и следственного эксперимента, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1822066>